

but: $M dx + N dy = 0$
 $\therefore df = M dx + N dy = 0$

$f = c$
 $M(x,y) = \frac{\partial f}{\partial x}$, $df = M dx$, $f = \int_a^x M dx + c(y)$

$\frac{\partial f}{\partial y} = \frac{d}{dy} \int_a^x M(x,y) dx + c(y) = \int_a^x \frac{\partial M}{\partial y} dx + c'(y)$

$= \int_a^x \frac{\partial N}{\partial x} dx + c'(y)$

$\frac{\partial f}{\partial y} = N(x,y) \int_a^x + c'(y) = N(x,y) - N(a,y) + c'(y)$

But $\frac{\partial f}{\partial y} = N(x,y)$, $c'(y) = N(a,y)$, $c(y) = \int_b^y N(a,y) dy$

$f = \int_a^x M(x,y) dx + \int_b^y N(a,y) dy = c$ * اذا كانت المعادلة انفصلية كما في المثال
 لها يكون $c(y)$.

Ex:- show that the eqn. is exact and then solve it.

$(2x + 3y - 2) dx + (3x - 4y + 1) dy = 0$

sol:- $M(x,y) = 2x + 3y - 2$; $N(x,y) = 3x - 4y + 1$

$\frac{\partial M}{\partial y} = 3 = \frac{\partial N}{\partial x} = 3 \therefore \text{exact.}$

$c = \int_a^x M(x,y) dx + \int_b^y N(a,y) dy$, $a, b, c = \text{constant.}$

$c = \int_a^x (2x + 3y - 2) dx + \int_b^y (3a - 4y + 1) dy$

$= x^2 + 3yx - 2x \Big|_a^x + 3ay - 2y^2 + y \Big|_b^y$

$= x^2 + 3yx - 2x - a^2 - 3ya + 2a + 3ay - 2y^2 + y - 3ab + b^2 - b$

$c + a^2 - 2a + 3ab - 2b^2 + b = k = x^2 + 3yx - 2x - 2y^2 + y$

لا يظهر أكثر من ثابت اختياري واحد كما في المعادلة انفصلية من اسبق الـ ١.٥

المعادلات انفصلية انطقت من اسبق الـ ١.٥

- Linear first order diff. eqn.

الطريقة العامة $\frac{dy}{dx} + P(x)y = Q(x)$ * dx

$(P(x)y - Q(x)) dx + dy = 0$

لنفرض اننا نعلم المعادلة غير متجانسة

$V(x) = e^{\int \frac{1}{x} (P(x) - Q) dx} = \int P(x) dx$

؛ $\frac{dy}{dx} + P(x)y = Q(x) * V(x)$

$V \frac{dy}{dx} + V P(x)y = V Q(x) = \frac{d}{dx} (Vy)$

منتهى ما حصل من ترتيب داليتين

$d(Vy) = V Q(x) dx$

$Vy = \int V Q(x) dx + c$

$$y = \sqrt{-1} \left[\int \sqrt{q(x)} dx + c \right]$$

$$y = e^{-\int p(x) dx} \left[\int q(x) e^{\int p(x) dx} dx + c \right]$$

$P(x) =$ الـ $P(x)$ صاحب لـ (y) عندما يكون معامل $y = 1$ - $q(x)$: الحد المطلق عندما يكون معامل $y = 1$

Ex:- $\frac{dy}{dx} - y = x$

$P(x) = -1, q(x) = x$

$v = \frac{\int P(x) dx}{e} = \frac{\int -dx}{e} = \frac{-x}{e}$

$y = e^{-\int P(x) dx} \left[\int q(x) e^{\int P(x) dx} + c \right]$

$y = e^x \left[\int x e^x dx + c \right]$ انكامل بالتجزئة

$$\begin{array}{r} x \rightarrow + \rightarrow e^x \\ 1 \rightarrow - \rightarrow e^x \\ 0 \rightarrow + \rightarrow e^x \\ -x e^x + e^x \end{array}$$

ممكن $\rightarrow y = e^x \left[-x e^x + \int e^x dx + c \right]$
 $y = e^x \left[-x e^x - e^x + c \right]$

* قد تكون المعادلة في نفس الرتبة كما
 وتجانس وخطية لذلك يمكن حلها بأي طريقة
 فحسب البت في شروط المعادلات المذكورة.

H.w. 5, 9, 10
p. 21

المصاحبة

- Linear ordinary diff. eqn. of second order:-

المعادلة $y'' + P(x)y' + Q(x)y = R(x)$

إذا كان الطرف الأيمن = صفرنا المعادلة $R(x) = 0$ homogenous

تجانس ولا يكون بالمتجانس $R(x) \neq 0$ non homogenous

إذا كانت المتغيرات تختلف في
 المعادلة فغير متجانس.

المعادلة المتجانسة $y'' + P(x)y' + Q(x)y = 0$

y_1, y_2

$y = c_1 y_1 + c_2 y_2$

* استقرية الأولى :- إذا كان y_1, y_2 حلين للمعادلة
 مستقلة ومتجانسة فإن الحل العام للمعادلة المتجانسة هو
 أي دمج خطي للمحليين.

فرض هذه الفرضية

$(c_1 y_1 + c_2 y_2)'' + P(x)(c_1 y_1 + c_2 y_2)' + Q(x)(c_1 y_1 + c_2 y_2) = 0$

$c_1 y_1'' + c_2 y_2'' + P(x) c_1 y_1' + P(x) c_2 y_2' + Q(x) c_1 y_1 + Q(x) c_2 y_2 = 0$

$c_1 (y_1'' + P(x)y_1' + Q(x)y_1) + c_2 (y_2'' + P(x)y_2' + Q(x)y_2) = 0$
 $0 + 0 = 0$

$y_1, y_2 \rightarrow c_1 y_1 + c_2 y_2$

حل يتوي على ثوابت اختيارية اثنين
 فالحل العام هو عبارة عن الجمع الخطي لهذين الحليين y_1, y_2